

Mødedeltagere:	Ruth Hofmann Birgitte Søndergaard Iversen Jonna Bjerg	Gurli Ladefoged Bjarne Hestbech Vera Bruun Marianne Lesner
Afbud:	Bente Sørensen, Jakob Rasmussen, Niels Ove Andersen	
Dagsorden	Beslutning	
1. Godkendelse af dagsorden herunder: indkommet post	Ekstra punkt 2.1: Gave til kirken fra en beboer i sognet.	
2. Økonomi: 2.1 Gave til Næsbjerg kirke fra en beboer i sognet	Orientering v. Jonna. Et udvalg bestående af Niels Ove, giveren og Jonna arbejder videre. NB: Bente: Vi er blevet gjort opmærksom på, at der vist er et par ubetalte regninger i Næsbjerghus, vil du følge op på det.	
3. Kirke-og kirkegård: 3.1 Udviklingsplan. Behandling af det videre forløb.	Drøftelse af dagens fremlæggelse v. Karen Marie. Projektet sendes til provstiet, hvor vi beder om godkendelse og information/retningslinjer om, hvordan vi arbejder videre.	
4. Folkekirkens Migrantsamarbejde. Bilag 1. Se også DAP'en den 4. juni.	Orientering v. Bjarne. Kulturmedarbejder ansat v. Varde sogn – Sabina Bøg	
5. Ny persondataforordning. Udkast udsendes.	Drøftelse. I det udarbejdede forslag tilføjes et felt, hvor mr-medlemmer, ansatte og frivillige skriftligt tilkendegiver, at de har givet tilsagn om, hvad data bruges til. Forslaget/udkastet sendes til Øse, så vi har fælles fodslaw.	
6. Kontaktperson	Orientering v. Ruth. Samtaler er netop afviklet.	
7. Nyt fra udvalg: 7.1. Minikonfirmander 7.2. Præstegårdsudvalg 7.3. Mødeudvalg 7.4. Kirkeblad 7.5. Hjemmeside 7.6. Baby-Café	7.1 Intet til. ref. 7.2 Orientering v. Bjarne. Præsten fraflytter præsteboligen 15. august. Efterfølgende fraflytningssyn. 7.3 Intet nyt. 7.4 Møde netop afholdt. I næste nummer kommer lidt om udviklingsplanen. Gitte kommer med oplæg. 7.5 Intet nyt. 7.6 Afslutning fredag d. 22. juni. Opstart fredag d. 17. aug.	
8. Afholdte arrangementer:		

8.1 Kirkens fødselsdag 18/5 8.2 Søndagscafé 20/4 8.3 Afslutning for minikonfirmander 23/5 8.4 Formandsmøde i provstiet 6/6	8.1 Festligt, dejlig dag. 8.2 18 deltagere ved dette arrangement. Vær opmærksom på, at der ikke planlægges arrangementer, hvor præsten ikke har mulighed for deltagelse, eller hvor der er gudstjeneste i Øse Husk at få evt. caféaftaler i gudstjenestelisten. 8.3 Fin og velbesøgt afslutning. 8.4 Orientering v. Bjarne. - De er ansat kirke- og kulturmedarbejder i Varde sogn med ansvar for kulturmøde i Varde provsti. - Religionsmedarbejderstilling ved VAMS bliver ledig. - Fremadrettet skal der indhentes 3 tilbud v. anlægsopgaver.
9. Kommende arrangementer: 9.1 Studietur 19. august 9.2 Fællesmøde den 22/8 9.3 Dåbsjubilæet	9.1 Invitation udsendt. Husk tilmelding ☺ 9.2 Næsbjerg mr. har et par punkter til dagsordenen. 9.3 Aflyst i 2018. Marianne overvejer andre tiltag.
10. "Kort om Gud".* Oplæg ved Marianne.	Udsat.
11. Eventuelt: 11.1 Næste møde i MR d. 15. august. 11.2 Kirkesyn d. 18. september.	Eventuelt: 11.1 Næste møde i MR d. 15. august. 11.2 Kirkesyn d. 18. september.
12	

Referent. Jonna

Næsbjerg den 20./6 – 2018.

Underskrifter

Sera Bruun *Bejate Jensen*
Ruth Johann *Julie Ladefoged* *Alvina Larsen*